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Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: τον Υπουργό Υγείας κ. Αθανάσιο Πλεύρη 

Θέμα: «24ωρη λειτουργία των Κέντρων Υγείας Καλλιθέας, Ηλιούπολης 

και Ζωγράφου»  

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Υπό την ευθύνη της 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής λειτουργούν 30 

Κέντρα Υγείας. Από τα 30 Κέντρα Υγείας τα 10 είναι «Κέντρα Αναφοράς 

COVID-19» τα οποία λειτουργούν 7 ημέρες την εβδομάδα με ωράριο 07:00-

22:00. Από τα 10 «Κέντρα Αναφοράς COVID-19» της 1ης ΥΠΕ, 4 λειτουργούν 

σε 24ωρη εφημέρευση και συγκεκριμένα το Κ.Υ. Αλεξάνδρας, το Κ.Υ. 

Καπανδριτίου, το Κ.Υ. Καλυβίων και το Κ.Υ. Ραφήνας.  

Βάσει του αριθμού προσελθόντων για λήψη δείγματος προς έλεγχο 

ταυτοποίησης COVID-19 προκύπτει ότι τα Κέντρα Υγείας Καλλιθέας, 

Ζωγράφου και Ηλιούπολης έχουν μεγάλη προσέλευση πολιτών. 

Ωστόσο κανένα από τα παραπάνω Κέντρα Υγείας δεν ανήκει σε αυτά που 

λειτουργούν σε 24ωρη εφημέρευση. 

Στην περίπτωση που βάσει του σχεδιασμού που γίνεται καταργηθούν και ως 

«Κέντρα Αναφοράς COVID-19», θα υποβαθμιστούν σημαντικά και ως Κέντρα 

Υγείας, καθώς θα πρέπει να αποδεσμευτεί ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό 

για να ενισχυθεί η δύναμη των Κέντρων Υγείας 24ωρης εφημέρευσης.  
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Να σημειωθεί ότι τα Κέντρα Υγείας Καλλιθέας, Ζωγράφου και Ηλιούπολης 

καλύπτουν καθημερινά τις ανάγκες χιλιάδων κατοίκων από τις περιοχές του 

Νοτίου Τομέα Αθηνών.  

 

Επειδή η κατάργηση των Κέντρων Υγείας Καλλιθέας, Ζωγράφου και 

Ηλιούπολης ως «Κέντρων Αναφοράς COVID-19», θα έχει σαν αποτέλεσμα την 

υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών Υγείας προς τους κατοίκους της 

ευρύτερης περιοχής του Νοτίου Τομέα. 

 

Επειδή, βάσει των αριθμού προσελθόντων για έλεγχο ταυτοποίησης COVID-

19, τα παραπάνω Κέντρα Υγείας εξυπηρετούν πολλούς κατοίκους οι οποίοι θα 

πρέπει να μεταβαίνουν μακριά από τον τόπο διαμονής τους με μέση 

χιλιομετρική απόσταση που ξεπερνά τα 10 χλμ..  

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

 

Προτίθεστε να αναβαθμίσετε τα Κέντρα Υγείας Καλλιθέας, Ζωγράφου και 

Ηλιούπολης, σε «Κέντρα Αναφοράς COVID-19» τα οποία θα λειτουργούν 

σε 24ωρη εφημέρευση, όπως τα Κέντρα Υγείας Αλεξάνδρας, 

Καπανδριτίου, Καλυβίων και Ραφήνας; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Βασίλειος - Πέτρος Ν. Σπανάκης 

 

 

 

Πολιτικό Γραφείο 

Λ. Συγγρού 203 (ρεύμα ανόδου), Ν. Σμύρνη - Τ.Κ.171 21 (2ος όροφος) 

Τηλ.2104836000 και 2109336000 Φαξ: 2104836001, www.vspanakis.gr, e-mail: spanakis@parliament.gr 

http://www.vspanakis.gr/
mailto:spanakis@parliament.gr

